{2/ | MuHucTepcTBO 3a ekoHOMMja - Bupo 3a MeTponoruja

' Peny6nuka MakeaoHuja

COONWTEHMUE

Cnopepa coonwreHueTo 6poj 4.1.16.15 op 25.02.2016 roavHa Ha [pxaBHWUOT 3aBO4 3a CTaTUCTUKA
Ha PenyBnvka MakeaoHwja, npoceyHata ucnnateHa meceyHa HeTo nnata no epaboTeH 3a 2015
roavHa u3Hecysa:

|

21.906 peHapum

1. Cnopep 4neH 3, ctae 2 n ctaB 3 oa OpnykaTa 3a uU3MeHyBarbe W OOMNOJIHyBake Ha
Opnykata 3a BMCOYMHAaTa M Ha4YMHOT Ha HannaTtyBake Ha HafOMECTOKOT 3a ycrnyrute
wTo rv spwu BupoTo 3a MeTponoruja u oBnacreHoTo npaBHO nuue (,Cnyx6eH BecHVK Ha
Penybnuka Makefonuja“ 6poj 51/2004, 64/2008, 121/2010 n 23/14),

1.1. BpeaHocra Ha 6040T M3HecyBa:

0,2% X 21.906 = 43,812 = 44 peHapw,

1 604 (=) 44 peHapu

1.2.  BpeaHocTta Ha paboTHUOT Yac naHecysa:

5% X 21.906 = 1.095,30 = 1.095 penapu

1 paboTeH 4ac (=) 1.095 nexHapu

2 Cropeg Todka 1, cTaB 2 1 Touka 8 og Oanykara 3a BUCOYMHATa U HAYMHOT Ha nrakatbe Ha
HAAOMeCTOK Ha TPOLWOUNTEe 32 UCNUTYBake N XKUrocyBawe Ha NpeamMeTn oA CKanoueHn
meTanu (,Cnyx6eH BecHuk Ha PenyGnuka MakeaoHuja* 6p.84/92, 57/93, 59/93,45/94, 126/07
v 147/12), e -

2.1. BpepHocta Ha 60a0T U3HecyBsa:

0,3% X 21.906 = 65,718 = 66 neHapw,

1 604 (=) 66 genapn

2.2 BpegHocTa Ha paboTHWOT Yac nsHecysa:

5% X 21.394 = 1.085,30 = 1.095’,quapV|

1 paboTeH vac (=) 1.095 peHapwu ,

3. CuTe npecmeTku cnopes Morope AafeHUTe BPeAHOCTU [fa Ce W3BpLyBaaT OA
roavHa. ,




